

писания новогоднего отчета товарищу Сталину!
Все ли ты сделал сегодня для ускорения разгрома врага?

С честью выполним свои обязательства

23 ноября состоялся слет передовиков сельского хозяйства, а 26 ноября — собрание стахановцев промышленности и транспорта.

Передовики колхозного производства обязались к 1 декабря закончить сдачу хлеба и овощей государству, а к Дню Сталинской Конституции полностью рассчитаться по продуктам животноводства, образцово подготовиться к весеннему севу и провести его на высоком агротехническом уровне.

Почетное обязательство взяли на себя стахановцы промышленных предприятий и транспорта. Они поклялись по всем предприятиям завершить выполнение годовой производственной программы к 30 декабря и поднять производительность труда на 25 процентов.

Но мало принять обязательство — его надо выполнить. Наш народ не любит болтунов и красноречивых. Он высоко ценит правдивость и честность. Он требует: «Давши слово — держись!». Когда обязательство принято — оно должно стать боевой программой действий.

Один месяц остался до поднесения уральцами годового отчета товарищу Сталину. Оставшиеся дни этого года должны стать днями нового стремительного наступления в труде, нового повышения производительности труда.

Долг партийных, советских, профсоюзных и хозяйственных организаций — возглавить политический производственный подъем масс, вызванный докладом товарища Сталина, и направить инициативу стахановцев, ударников и рабочих промышленности и транспорта на улучшение организации труда, на повышение производительности и снижение себестоимости, на экономии материалов, электроэнергии и топлива.

Долг партийных организаций колхозной деревни — в ближайшие дни обеспечить выполнение государственных планов по сдаче хлеба, овощей и продуктов животноводства каждым колхозом, засыпать семена, добиться образцовой зимовки скота, развернуть ремонт сельскохозяйственных машин и тракторов.

В горячие дни подготовки к отчету товарищу Сталину шире развернем социалистическое соревнование за лучшую помощь фронту.

Своим самоотверженным трудом поможем героической Красной Армии добить раненого фашистского зверя в его собственном логове и водрузить знамя победы над Берлином.

Беспримерные трудности нынешней войны не сломили, а еще более закалили железную волю и мужественный дух советского народа. Наш народ по праву стяжал себе славу героического народа.

Собрание стахановцев промышленности и транспорта

26 ноября состоялось собрание стахановцев промышленности и транспорта. С докладом о задачах стахановцев по выполнению исторических указаний товарища Сталина, сделанных в докладе от 6 ноября 1944 года, приказе № 220 от 7 ноября 1944 года, и подготовке к годовому отчету уральцев вождю выступил секретарь райкома ВКП(б) тов. Шамшурин.

10-месячную программу по валовой продукции Механический завод выполнил на 102,7 процента, Никельзавод — на 102,3 процента. Завершили выполнение 10-месячного плана Швейкомбинат, Леспромхоз, артели «Искра» и «Работник». Ряд предприятий в этом году значительно увеличил выпуск продукции.

На Механическом заводе имеется 21 комсомольско-фронтальная бригада, на Никельзаводе — 8 фронтальных бригад и на заводе, где заместителем секретаря партбюро тов. Осипов, — 10 фронтальных бригад.

Только по Никельзаводу и Механическому заводу подано 77 рационализаторских предложений. Из них внедрено в жизнь 36. Они дали экономии 469.500 рублей.

Выросло число стахановцев. Высокие образцы труда показывают известные всему району стахановцы тт. Карпенков, Башарина, Ожигова, Баранов, Сосновских, Бескаравайных, Карташов, Цинаев, Сергеев и многие другие.

Но в целом мы еще недостаточно энергично боремся за рост производительности труда. Слабо развернуто движение фронтальных бригад, многостаночников, совместителей профессий, мало механизуем производственные процессы. Не менее существенными недостатками являются низкий уровень трудовой дисциплины, текущая рабочая сила, опоздания и прогулы. У нас плохо работает местная промышленность.

Сталин дал высокую оценку работе советского тыла. Наш долг — ответить на сталинскую похвалу усилением помощи фронту, досрочным выполнением годового государственного плана и перевыполнением обязательств, взятых в новогоднем

отчете вождю. Необходимо также поднять материально-бытовой уровень и улучшить культурно-бытовое обслуживание трудящихся.

В прениях по докладу выступили стахановцы, которые обменялись своим опытом работы.

Старший загрузчик плавильного цеха Никельзавода тов. Мионов рассказал о том, как плавильщики добились увеличения проплава руды на 1 квадратный метр пода печи больше чем на 5 тонн. Этого ватер-жакетчики добились путем правильного технического ухода за печью, подачей большего количества воздуха в печь и, главным образом, путем честного, стахановского отношения к труду. Каждый килограмм отходов они несли домой, как никогда, добросовестно.

Стахановка Металлического завода Зина Башарина доложила собранию, что ее фронтальная бригада за месяц в месяц свое задание выполняет на 150—170 процентов.

— Успех в нашем деле, — говорит она, — обеспечивает высокая спайка членов бригады. Работаем мы дружно, самоотверженно. График для нас — железный закон.

Старейший рабочий Механического завода Григорий Давыдович Карпенков заявил:

— На заводе я тружусь уже 54 года. В дни войны я работаю с удвоенной энергией. Обязуюсь и впредь воспитывать молодых монтажников, работать по-стахановски.

Арматурщик Воронин и каменщик Бескаравайных дали слово подготовить по несколько специалистов путем индивидуального обучения. Всего в прениях выступило 16 человек.

Участники собрания с большим подъемом приняли приветственную телеграмму Верховному Главнокомандующему Маршалу Советского Союза товарищу Сталину.

Собрание обратилось ко всем рабочим и работницам района с призывом еще активнее готовиться к подписанию рапорта вождю, еще энергичнее бороться за досрочное выполнение годового производственного плана.

Лучший коновозчик

Александр Павлович Матвееву около 60 лет. Но в суровое военное время старик не сидит дома. Он все силы отдает Родине в фронту.

Александр Павлович Матвеев — коновозчик Леспромхоза.

Этот лучший стахановец. Старый производственный выполняет задание на 140—170 проц.

Обком союза леса и сплава присвоил А. П. Матвееву звание лучшего коновозчика Свердловской области.



Знатный овощевод сельхозартеля «Красный Октябрь» И. В. Киселев.

Районный слет передовиков сельского хозяйства

Состоявшийся 23 ноября районный слет передовиков сельского хозяйства заслушал доклад председателя исполкома Райсовета тов. Телегина «О задачах колхозов района в свете указаний товарища Сталина».

15 передовых колхозов района за досрочное выполнение годового плана хлебозаготовок получили почетные грамоты обкома ВКП(б) и исполкома Облсовета.

Артели «8-е марта», «Пролетарки», «Новая деревня», «Красный Октябрь», Глинского сельсовета, «Путь к социализму», «1-е мая» и другие больше 1.000 пудов хлеба сдали сверх плана в фонд Красной Армии.

Колхозы района досрочно выполнили годовую план мясосоставок, 2500 пудов мяса сдали в счет поставок 1945 года.

Колхозы «Путь к коммунизму», «6-й съезд советов», «Новая деревня», «Ударник» досрочно рассчитались с государством по всем видам продукции животноводства.

Досрочно выполнили годовую государственную план развития общественного животноводства животноводы во главе с Ольгой Михайловной Кукарцевой из колхоза имени Свердлова. По крупному рогатому скоту и овцам выполнили государственный план животноводы артели «Путь к коммунизму» (заведующий фермой Землянов).

Хороших результатов в своей работе добилась животноводческая ферма колхоза имени Сталина. Доярка Подковыркина надоила на каждую фуражную корову 1132 литра молока.

Полностью сохранили поголовье телят телятница из колхоза «Путь к социализму» Себреникова и телятница из колхоза «Свободный труд» Мусальникова.

Конюх колхоза «Верный путь» Павел Архипович Маньков за

период 6-летней работы не имел ни одного случая падежа лошадей.

Много сделали колхозники района для своей отчизны. Но артели имеют еще и немало недочетов в деле выполнения постановления Государственного Комитета Обороны «О мероприятиях по усилению продовольственной базы промышленных центров Свердловской области».

В большом долгу перед государством по хлебу и картофелю остались колхозы «Красный пахарь», имени Калинина, «Верный путь». Значительное количество хлеба не сдали колхозы «Красный Октябрь», Черемисского сельсовета. Ряд колхозов в этом году получил низкий урожай зерновых, картофеля и овощей.

Во многих колхозах план развития животноводства выполняется неудовлетворительно, а продуктивность скота низкая.

Не справились с выполнением плана тракторных работ Режевская и Черемисская машинно-тракторные станции. Отсюда невыполнение государственного плана по натуроплате.

Надо приложить все усилия, чтобы изжить эти крупные недостатки в работе, и в будущем году не повторять их.

По докладу развернулись оживленные прения. В прениях выступили агрономы, комбайнеры, овощеводы, полеводы и животноводы. Они рассказывали о своих достижениях в работе, а также останавливались на недостатках.

Переходящее красное знамя райкома ВКП(б) и исполкома Райсовета вручено передовому колхозу «8-е марта».

Слет принял образ всем колхозникам ицам района, в котором воевать работается соревноваться готовку года.



Шире развернем пропаганду доклада товарища Сталина

Как только были получены газеты с текстом доклада о XXVII годовщине Октября и приказа № 220 товарища Сталина...

Выделенные райкомом ВКП(б) докладчики провели собрания и беседы в колхозах и МТС. Пройли митинги и собрания на промышленных предприятиях и в учреждениях...

В парткабинете райкома ВКП(б) с секретарями первичных парторганизаций и руководителей агитколлективов проведено инструктивное совещание по докладу и приказу товарища Сталина...

Но это только начало той большой работы, которую предстоит сделать. Задача каждой

партийной организации состоит в том, чтобы от общего ознакомления с докладом товарища Сталина сейчас же перейти к глубокому его изучению. Необходимо создать кружки по изучению доклада и приказа вождя, организовать беседы, консультации. Возглавлять эту работу должны хорошо подготовленные коммунисты.

Широко популяризировать основные положения из доклада и приказа товарища Сталина, используя для этого все формы наглядной агитации: оборудование витрин, лозунги, плакаты и т. д.

В основу всей своей работы клубы, избы-читальни, красные уголки должны положить доклад и приказ товарища Сталина.

Долг каждого партийного и хозяйственного руководителя неустанно вести широкую пропаганду доклада и приказа товарища Сталина и на этой основе добиваться повышения производительности труда.

С. КУЗНЕЦОВ.

Зав. отделом пропаганды и агитации райкома ВКП(б)

Изучают доклад товарища Сталина

На днях на Никельзаводе состоялось первое занятие общезаводского кружка по изучению доклада товарища Сталина. После занятия партбюро завода выделило лучших коммунистов для организации кружков в каждом цехе...

Ф. БАРАХНИН.

Районная вечерняя партийная школа

В парткабинете при райкоме ВКП(б) начала работу районная вечерняя партийная школа. В составе слушателей — секретари первичных парторганизаций, ответственные работники исполкома Райсовета, работники райкома ВКП(б) и РК ВЛКСМ. Они изучают «Краткий курс

истории ВКП(б)», книгу товарища Сталина «О великой Отечественной войне», политическую карту мира, партийное и советское строительство.

Проведено первое занятие по первой главе «Краткого курса истории ВКП(б)».

Ф. БАРАХНИН.

Активные участники сельской художественной самодеятельности

Активное участие в работе Глинского дома культуры принимают учителя семилетней школы тт. З. Г. Минеева, Т. Т. Третьякова, Г. Ф. Чепчугов, Ф. А. Серебренникова.

Директор школы Мусальникова руководит хором, работник МТС Агрянович — драматическим кружком. Деятельное участие в художественной самодеятельности принимает электросварщик Режевского МТС тов. Третьяков.

венной самодеятельности поставил концерт в школе механизации сельского хозяйства.

В ближайшее время концерты будут даны в колхозах «Красный октябрь» и «Свободный труд».

Сейчас дом культуры готовится к Дню Сталинской Конституции. Идут репетиции одноактных пьес. В праздничную программу также включены хоровые песни и декламации.

А. МОКРОСОВ.

Школы сельской молодежи

Приступили к занятиям школы сельской молодежи. Они организованы в селах Глинка, Шиповка, Черемиска и Останино. Будут также работать шко-

лы в поселках Крутиха и Озеро. В Глинской школе проведены 4 занятия. Здесь учатся молодые овцеводы, полеводы, животноводы и трактористы.

Принимайте вызов

Коллектив Черемисского врачебно-медицинского участка в прошлом году за счет уплотнения рабочего времени заготовил 450 кубометров дров.

Ныне медработники снова вышли на заготовку дров. Акушерка Половинкина, медсестра Комяна и санитарка Комяна задание завершили успешно. Однако не удалось справиться на их основ-

При обсуждении доклада товарища Сталина медработники дали слово усилить заготовку дров. Товарищи Белоусова, Загрудина работают на заготовке дров по-стахановски.

Черемисский врачебно-медицинский участок вызывает на соревнование Режевскую больницу по заготовке дров на отопительный сезон 1945—46 года.

А. МОКРОСОВ.

Недобросовестное отношение к работе

Мастер Режевского молокозавода Бащинина к работе относится недобросовестно.

Молочными продуктами она распоряжается как своими. Например, ее обед протекает прямо в цехе, при этом в кругу тех, кто ей сегодня понравился. Нередко число обедующих доходит до 6—7 человек. На стол подается продукция молокозавода.

А 17 августа произошел такой случай. Предназначенное для отправки в Свердловск молоко не ушло. Полные бидоны были доставлены обратно. Однако при пережевывании оказалось, что продукции нехватает 20 килограмм. При проверке выяснилось, что молока было отправлено на станцию меньше чем записано в документах. Заместитель управляющего РЗК

Главмолоко Миронова нашла простой выход. Она приказала мастеру оприходовать недостачу молока, тогда как следовало привлечь Бащинину как расхитителя.

Со стороны колхозов и колхозников на работу Бащининой постоянно поступают жалобы.

С клиентами и работниками молокозавода мастер обращается грубо.

Несмотря на неоднократные распоряжения директора молокозавода тов. Кац, в этом году Бащинина ни разу не выезжала в колхозы по заготовкам молока.

Все стремления тов. Кац призвать Бащинину к порядку остаются тщетными, т. к. последняя пользуется покровительством Мироновой.

П. УРАЛЬСКИЙ.

Затягивают сдачу хлеба и овощей государству

Передовые колхозы района сдали сверх плана государству 13000 пудов хлеба.

Но у нас есть еще такие артели, которые до сих пор не выполнили своих обязательств перед государством. Не выполнили плана хлебозаготовок колхозы Черемисского, Арамашевского и других сельсоветов. Никак не доставит на склады Заготзерно 10 центнеров зерна в счет обязательных поставок Че-

ремисская МТС.

В надежде на транспорт заготовительных организаций многие колхозы прекратили вывозку овощей. Сотни центнеров капусты лежат в колхозных складах Клевакинского, Останинского и других сельсоветов.

Затяжка сдачи хлеба и овощей государству — нетерпимое явление. С ней давно пора покончить Райуполнаркомзату.

Ф. СТЕКЛОВА.

Лучшие люди Механического завода

Все для фронта, все для победы! Под этим лозунгом еще шире развернулось социалистическое соревнование на Механическом заводе.

Токарь комсомольского молодежной бригады Любовь Афоняева работает на двух станках. Ее выработка от 110 до 170 процентов.

На слете стахановцев промышленности и транспорта ей вручена почетная грамота райкома ВКП(б) и исполкома Райсовета. Получая грамоту, стахановка заявила, что она и впредь будет работать так-

ми же темпами.

По-фронтовому трудится токарь Люба Ожигова. Готовясь к подписанию отчета товарищу Сталину, работница дает по 2—3 нормы в смену.

Бригадир фронтовой бригады Галина Барахнина производственное задание выполняет вдвое.

Лучший бригадир комсомольско-молодежной бригады тов. Попутникова добивается замечательных успехов в дни подготовки к подписанию нового отчета уральцев товарищу Сталину.

Молодые стахановцы

Славно трудится молодежь завода, где заместителем секретаря партбюро тов. Медведев.

Звание лучшего электромонтера здесь завоевал Аркадий Чувшев. Он работает по монтажу и ремонту электрооборудования. Качество его работы высокое. Материалы он расходует экономно.

Быстро и качественно выполняет работы электрослесарь Па-

вел Чирков. Молодой производственный бережно относится к инструменту и оборудованию.

Тов Чирков всемерно повышает свой технический уровень. Он учится на заводских курсах.

На 160 процентов выполняет задание в день жестящик Леонид Голендухин. Это один из лучших производственников завода.

Стахановка лесозаготовок

На Крутихинский Мехлесопункт П. В. Швепова пришла в первые дни Великой Отечественной войны.

Из года в год она перевыполняет производственное за-

дание.

В ответ на доклад и приказ товарища Сталина лесоруб Швепова свою выработку догоняет до 160—200 процентов.

А. НЕЧАЕВ.

Знатные лесозаготовители

Стахановцы Озерского Мехлесопункта мастер Казанцева и тракторист Клевакин известны не только в районе, но и в области. Тов. Клевакин норму перекрывает почти в полтора раза. Тов. Казанцева систематически выполняет производственную программу на 120—130 процентов. В ее бригаде нет ни одного рабочего, не выполняющего дневного задания.

Ответственный редактор К. Е. МАЛЫГ ИН.

Доводится до сведения всех граждан города Реж, что в расходовании электроэнергии устанавливается лимит в пределах мощности электролампы не более 25 ватт на 12 квадратных метров площади. Категорически запрещается использовать электролампы напряжением 127 и ниже вольт, пользоваться излучательными приборами и производить взаимления проводов.

При обнаруживании нарушений в расточительстве электроэнергии виновным будут приниматься строгие меры — изъятие электролампы большой мощности, нагревательных приборов и наложение штрафов.

И лицам, не выполняющим указанных требований, будут приниматься меры воздействия в судебном порядке и отключении от сети.

Дирекция Механического завода.

Последуем примеру кировцев

— Наше колхозное крестьянство активно и с полным сознанием своего долга перед Родиной содействует Красной Армии в достижении победы над врагом, — сказал вождь в своем докладе.

В ответ на сталинскую похвалу колхозы района усиливают свою помощь фронту.

Колхоз имени Кирова (председатель тов. Демидов) выполнил годовой план сдачи молока государству на 102 процента. Но на этом колхозники не успокоились. Они решили сдать в фонд победы 5 центнеров молока. Уже сданы первые десятки литров молока в счет этого обязательства.

Дело чести всех колхозников района подхватить замечательный почин кировцев и к дню подписания годового отчета уральцев товарищу Сталину вывезти сотни центнеров молока в фонд победы.

П. СЕРГЕЕВ.

Ценное рационализаторское предложение

Старший механик Крутихинского Мехлесопункта тов. Хамитов совместно со слесарями тт. Иксановым и Леонтьевым внес замечательное рационализаторское предложение, которое дает возможность заводить мотовозы без наличия бензина при помощи электромотора.

Оно внедрено в жизнь. Благодаря этому Мехлесопункт ежедневно экономит 60—70 килограммов бензина. Кроме того, на заводку мотовоза теперь затрачивается не 75 минут, а 30. Годовая экономия от предложения составляет 32.000 рублей.

За проявленную инициативу рационализатора Хамитова управляющий трестом Свердловскпремировал двухмесячным окладом.

Г. ПАРФЕНОВ.

Передовой овцевод

Васса Григорьевна Коркидинова работает овцеводом в колхозе «Смычка». За время своей работы с 1939 года по 1944 год она поголовье овец увеличила от 40 до 128.

В этом году Васса Григорьевна вырастила от 37 маток 47 ягнят. Добилась наструга шерсти по 2 килограмма 200 грамм с каждой овцы.

В летний период тов. Коркидинова заготовила для овец 80 центнеров веточного корма и 30 центнеров сена.

О. КАРТАШОВА.

Заканчивают засыпку семян

Колхоз «Пролетарка» заканчивает засыпку семян.

Семена тщательно просортированы и проверены на всхожесть.